



中原区委理论学习中心组举行2023年第六次集体学习(扩大)报告会

打好“新”“旧”两张牌 推动文旅文创产业高质量融合发展

M02

织密织牢微网格 化身居民暖心人



桐柏路街道西十里铺北社区:件件暖心事、汇聚“大网格”



桐柏路街道煤仓街社区:
网格聚力救助国家三级保护动物



棉纺路街道锦绣城社区:
开展“微网格长”工作推进会议

本报讯 随着社区网格化建设走深走实,社区网格长们化身居民的“暖心人”,用一件件暖心事,汇聚起社区“大网格”,扎根于居民心中。

中原西路街道万达社区切实做好防汛工作,除隐患、办讲座、常提醒,做好防范措施,守护居民生命财产安全;三官庙街道湖光苑社区开展网格工作交流活动,增强为民办事服务水平,切实打通服务居民“最后一公里”;桐柏路街道西十里铺北社区网格长们开展每日巡查,帮助摔倒的80岁老人迅速就医,煤仓街社区救助受伤斑鸠紧急治疗;建设路街道阳光新城社区,“纪检+

网格+排查”全力护航特种设备安全;棉纺路街道锦绣城社区网格长工作重心下移,和微网格员一起深入网格,及时了解民情民意,增强社区居民认同感;绿东村街道陇南社区借助网格移动会客厅活动,通过居民、业委会、物业三方代表协商清除违规“小菜园”;秦岭路街道六厂前街社区开展一系列网格员志愿服务活动,吸引更多热心居民加入到网格服务队伍中来。

网格虽小,连着千家万户;网格不大,但需要步步丈量。网格员们每天行走于社区各个角落,守护居民安全,确保一方平安。

记者 鲁燕 文/图

M03

加大城市管理力度
提升群众生活品质

M04

精准发力
全力推动经济稳进提质

M05

防治大气污染
共建绿色家园

M06